



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 02/DRDE/PREN/RIFB/IFBRASILIA DE 04 DE ABRIL DE 2023

A PRÓ-REITORA DE ENSINO DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeada pela Portaria de Pessoal nº 361 RIFB/IFB de 12 de abril de 2021, publicada no Diário Oficial da União nº 69 de 14.04.2021, Seção 2, Página 21, no uso de suas atribuições legais e regimentais, no uso de suas atribuições legais resolve retificar o Edital 2/2023 - DRDE/PREN/RIFB/IFBRASILIA.

I. ONDE SE LÊ:

ATIVIDADE	DATA
Lançamento do Edital	04/04/23
Adesão à proposta	04 a 24/04/23
Análise técnica	24 a 27/04/23
Resultado preliminar da análise técnica	28/04/23
Recebimento de recursos acerca da análise técnica pedagógica	02/05/23
Avaliação dos recursos acerca da análise técnica pedagógica	03/05/23
Resultado da avaliação dos recursos da análise técnica pedagógica e resultado final	04/05/23
Participação em curso de formação para os classificados	08 a 12/05/23
Início da aplicação do projeto	08/05/23

II. LEIA-SE:

ATIVIDADE	DATA
Lançamento do Edital	04/04/23
Adesão à proposta	04 a 28/04/23
Análise técnica	02 a 03/04/23
Resultado da análise técnica	03/04/23
Participação em curso de formação para os classificados	08 a 12/05/23

Início da aplicação do projeto	08/05/23
--------------------------------	----------

(documento assinado eletronicamente)

VERUSKA RIBEIRO MACHADO
Pró-Reitora de Ensino

Documento assinado eletronicamente por:

- Veruska Ribeiro Machado, PRO-REITOR - CD2 - PREN, em 25/04/2023 11:40:57.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 25/04/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 457239

Código de Autenticação: 20748216bc



Reitoria
Setor de Autarquias Sul, Quadra 02,
Lote nº 03, Edifício Siderbrás., None,
Asa Sul, BRASÍLIA / DF, CEP 70.070-906
(61) 2103-2154